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Przekazujgc 1,5% dajesz szanse!

Piotrus ma 7 lat, w wieku 2 lat zdiagnozowano u niego
Autyzm dzieciecy F 84.0 catoSciowe zaburzenie rozwoju
charakteryzujgce sie uposledzonym rozwojem, w ktérym
wystepuje nieprawidtowe funkcjonowanie we wszystkich
sposrdd trzech sfer: interakcjach spotecznych,
komunikacji oraz ograniczonym powtarzajagcym sie
repertuarze zachowan. Choroba Piotrusia wymaga terapii
,rehabilitacji oraz systematycznych wizyt u lekarzy
specjalistow. Zebrane Srodki pozwalajg nam nie tylko na
prywatne wizyty u specjalistéw ,czy tez wykupienie
dodatkowych terapii, ktére dadzg szanse Piotrusiowi na
samodzielne funkcjonowanie w przysztosci. Zebrane
srodki sg rowniez niezbedne do zakupienia pomocy
dydaktycznych ,ktére w znacznym stopniu utatwiajg
systematyczng prace w domu, ktéra jest réwniez
niezmiernie wazna w procesie rehabilitacji.
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